

新泰樱桃节开幕吸金149.2亿

电商创业大赛和捕捞节同时启动

本报泰安5月8日讯(记者 王伟强 通讯员 赵文存 肖根法) 5月7日上午,2016新泰樱桃节暨经贸文化合作交流会在泰安召开,其中洽谈项目64个,吸引资金149.2亿元。

7日上午,以“相约物华天宝,祈福莲花圣地”为主题的2016中国·新泰樱桃节暨经贸文化合作交流会在新泰莲花山开幕,开幕仪式结束后,现场来宾一同参观了“新泰名优农产展”、“美丽新泰”摄影作品展、鲁新派盆景展、非物质文化遗产图片展览暨优秀项目现场展演和新泰市道德模范及各级“好人”事迹展等。随后,2016中国·新泰经贸合作洽谈会签约仪式在新泰市农村商业银行举行。城阳国际食品城、鑫成鹏绝缘电缆料、邻里快帮APP软件、维科农产品批发市场等26个项目在会上集中签约。本次洽谈会期间,新泰市洽谈项目64个,吸引资金149.2亿元。其中,外资项目2个,合同利用外资1.1亿美元。

开幕式当日,新泰市还在跨境电商产业园举行了2016中国·新泰樱桃节电商创业大赛启动仪式。参赛选手不限平台,不限方式,销售大赛指定商品,以销售额排名确定名次。

此外,8日上午,首届新泰青云湖



游客在樱桃园内采摘樱桃。本报记者 王伟强 摄

有机鱼捕捞节正式开始,参加赏鱼的观众来到青云湖边,观赏捕捞现场。工作人员从青云湖内捕捞出头鱼和鱼

王,敲锣打鼓地抬到主席台。主办方负责人介绍,头鱼大概有十七八斤,寓意吉祥,鱼王有20多斤,寓意一年都有好

兆头。

据了解,新泰2016年樱桃节活动将持续一个月,“大美新泰”无人机航拍摄影展、中国航拍影像行业峰会、中国首届无人机航拍节系列活动精彩不断,还有樱桃情·墨石山文化书画创作等活动,将成为此次樱桃节的又一亮点。



捕捞节“鱼王”亮相。本报记者 王伟强 摄

金山社区敬老爱心服务中心启用

老人不舒服,服务中心请医生上门义诊



志愿者为老人义务查体。本报记者 薛瑞 摄

本报泰安5月8日讯(记者 薛瑞) 7日上午,金山社区敬老爱心服务中心启动仪式举行,成为泰城首家敬老爱心服务中心。该中心由市老年公益发展促进会发起成立,免费为老年人提供健康保健、法律援助、生活品购买等服务,未来将在凤凰、利民等社区相继成立。

7日上午,金山社区敬老爱心服务中心正式启用。中心位于社区门口,悬挂有宣传牌,详细说明中心职能。包括“为老年人无偿提供法律援助、为老年人提供健康保健服务、组织老年人开展

文化娱乐活动,设立老年人心愿墙”等。社区书记李宁宁介绍,实际上,只要社区老年人提出需求,服务站就可以满足他们。

“比如老年人腿脚不方便,向服务中心提出要求购买米面等,工作人员就会以最低价格、最高质量买到这些东西,然后给老人送到家。假如老年人说眼睛不舒服,向服务中心提出要求看医生,我们会邀请专业医生,上门为他们免费义诊。”李宁宁说,总之服务中心涵盖了老年人生活的方方面面。

启动仪式当天,社区还邀请志愿者、医生到现场开展公益服务活动,为老年人义务理发、义务查体、检查眼部疾病,进行肩颈关节疾病推拿按摩等,并发放爱心服务补贴卡。“补贴卡有不同面值,可以当等额现金使用,购买米面油时都可以使用。”工作人员介绍。

据了解,该服务中心由泰安市老年公益发展促进会与社区联合发起成立,以打通社区敬老爱心服务的“最后50米”。目前,正筹备在凤凰社区、利民社区等相继成立同样的服务中心。

泰安联通智慧路政项目助力公路系统实现信息化管理

近日,泰安联通成功实现智慧路政项目在泰安公路系统的落地实施,借助联通4G手机和专用软件,实现了公路巡查养护的信息化管理,大大提高了工作效率。

每天定期巡查养护是公路系统的

核心工作之一,原来巡查人员每天都要回到单位后登录系统,将当天的公路巡查、建筑控制区、路政许可等纸质记录、取证照片全部录入、上传,其中路政巡查、养护巡查信息的录入是工作量最大的部分,耗费时间较长。为提

升客户工作效率,泰安联通结合客户现状,在山东省联通系统集成公司的大力支持下,开发了智慧路政系统,通过GPS定位、APP考勤、电子围栏的使用,解决巡查人员工作状态的掌控和监管的难题。同时,系统结合4G业务,

使用智能终端对现场巡查信息进行采集,平台进行处理、存储和打印,解决了现有巡查方式繁琐、巡查记录查询与存储麻烦的难题。

(高为民、马艳芸)

顶账新房出售

现有泰安汽车东站附近一套新房(现房)出售,位于东岳大街以南,泰明路以东,高档规范成熟楼盘。

三室两厅一卫,南北通透,所在楼层17层(顶层),116.33平米,新房简装,仅售64万元,赠送储藏室(面积7.37平米),可协助办理贷款。一次性付清可优先购房,价格优惠。

联系人:鲁先生,联系电话:18660805166